

GYEREKSAROK

Jelmezbe öltöztek
a Fekete István Általános Iskola diákjai



Több kép: Soroksár Online/Facebook

Az alsó tagozatosok farsangján a sok ötletes jelmez nemcsak a gyerekek, hanem minden bizonnyal a szülők kreativitását is dicsérte.

A felsősök mulatsága február 14-re esett, ezért majdnem mindegyik osztály bemutatót egy szerelemmel kapcsolatos jelenetet vagy táncot. A humort és jókedvet tetőzte a

tombolahúzás izgalma, majd a Szívkirály és Szívkirálynő kihirdetése. A jó zene és a büfé finomságai egész délutánra biztosították a jó hangulatot. A mulatság a kiszebáb elégetésével zárult. Köszönjük a szervezőknek, valamint a segítő szülőknek és kollégáknak ezt a két felejthetetlen délutánt.

GyE

MONDJ NEMET A DOHÁNYZÁSRA!

Az idei tanévben a TÁMOP-3.1.4-12/1 pályázat keretében zajlott a dohányzás megelőzést és dohányzásról leszokást célzó program második része a Fekete István Általános Iskolában, amin a felső tagozatosok vettek részt.

A dohányzás elleni küzdelmet az Európai Unió is az egyik legfontosabb közegészségügyi céljává tette. A több éve nemzetközi szinten zajló "HELP – a dohányfüst-mentes életért" program nemcsak a dohányzás, hanem a passzív dohányzás tekintetében is véleményt formál a fiatalok között. Iskolai programunk olyan fontos témaköröket dolgozott fel, mint a dohányzás története, az egészséges életmóddal kapcsolatos döntések és választások, szociális befolyásoló tényezők, a dohányzás okozta betegségek, a passzív dohányzás káros hatásai, a függőség, környezeti és gazdasági hatások, a cigaretta összetétele és a nemdohányzó életforma előnyei.

Mindezekkel tanulóink változatos feladatok során ismerkedtek: keresztrejtvény, a dohányzás költségeinek kiszámítása, plakátkészítés, Power Point előadás a dohányzás és a passzív dohányzás ártalmairól, interjú a dohányzásról és annak társadalmi, környezeti ha-



tásairól, írott alkotás (esszé, vers, novella, mese), amely alkalmas a 9-14 éves korosztályt meggyőzni a dohányzás elkerülésének hasznosságáról. A megtartott foglalkozások után a gyerekek negatív véleményét fogalmazták meg a dohányzásról, hatásait nagyon károsnak, sőt életveszélyesnek ítélték.

A pályázati program kiegészítéseként január végén Fogarasi-Grenczer Andrea szülő, a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Karának adjunktusa tartott előadást a dohányzásnak a gyermekvállalókra és a magzatra gyakorolt káros hatásairól.

Horváth Lászlóné